
Драган Ђилас: Вучић је прави аутор писма "градоначелника косовских општина"; Рада Трајковић: Ово је почетак краја владавине Вучића
петак, 17 август 2018 12:19

 У Србији данас живимо у фашизму.

  То доказује све ово што се дешава, па и писмо градоначелника косовских општина који
су садржај писма које су потписали вероватно први пут чули у Дневнику некада јавног
сервиса, а данас сервиса Александра Вучића. Он је аутор писма, као што је и аутор свих
изјава Ристичевића, Стефановића, Вулина, Јованова и осталих. Између њега и свих тих
људи нема никакве разлике – каже за Данас Драган Ђилас, оснивач Савеза за Србију.
Он тако одговара упитан за коментар јавног писма десет градоначелника косовских
општина Вучићу, у коме наводе да ће Јеремића, Ђиласа, Раду Трајковић и монаха Саву
Јањића посетити у њиховим кућама и вилама, уколико због њиховог штеточинског
деловања не дође до решења косовског проблема, како би их питали зашто су то
урадили српском народу.

  

Градоначелници поручују Вучићу и да ликовање Ђиласа, Јеремића, Јањића, Раде
Трајковић и осталих над њиховом судбином треба да му буде подстрек да настави
преговоре. У писму они моле председника Вучића да не одустане од борбе за праведно,
компромисно и одрживо решење, које ће значити бољу будућност не само за Србе на
Косову и Метохији већ и за целокупни српски народ.
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Рада Трајковић, председница Европског покрета Срба са Космета, сматра да садржај
писма заправо одражава „панику господина Вучића“. „То је реалност након што је Вучић
изгубио подршку међународне заједнице у смислу наставка преговора о проблемима
Косова и Метохије. Поруке које долазе од тих такозваних представника Срба са
простора Косова и Метохије суштински говоре о несхватању њихове сопствене
одговорности. Заиста не знам шта би они тражили од мене и осталих, с обзиром да су
они устоличили на власт Тачија као председника такозваног Косова, Рамуша Харадинаја
као премијера и шефа ШИК-а (обавештајне службе, прим. нов.) Кадрија Весељија као
председника скупштине“, каже Трајковићева за Данас.

  

И она сматра да председници општина нису аутори писма, јер су они, како наводи,
потпуно неписмени. „Они добијају садржај писама који само потписују и то сви знамо.
Али то је она ситуација када мафијом утерујете страх и када народ под страхом у једном
тренутку заћути и када се уплаши за своје најдраже. Онда се појаве неки који разбијају
страх и шаљу поруку да страхом не може да се сузбије слобода и онда та слобода
постаје снажнија и снажнија, а паника све веће и већа, а методи застрашивања све
снажнији“, истиче Рада Трајковић.
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На питање како гледа на претње косовских колега да ће је посетити у њеној кући, ако
преговори пропадну, она одговара да нема ништа против, али да је тај њихов позив,
позив на линч сличан оном који је преживљавао пре убиства Оливер Ивановић.

  

„Они су све успаниченији што је наша борба за истину снажнија. Што су наши одговори
убедљивији то су њихови аргументи све мањи и компромитованији. Сигурна сам да је ово
почетак краја владавине Вучића. То је очигледно и ја у то дубоко верујем, јер ово не
може да потраје. Све добија на маси и то је оно што је квалитет“, закључује
Трајковићева.

  

Зашто криви опозицију?

  

Никола Јовановић, функционер Народне странке, истиче да је сулудо да
градоначелници са КиМ криве опозицију за косовску политику Александра Вучића.
„Актуелни председник је самостално водио преговоре са Приштином, притом кршећи
Устав и сопствену заклетву. Он је у тим преговорима предао север Косова,
легитимизирао опцију Косова у УН, јавно тврдио да Србија на Косову нема ни метар, а
проблематизовао је и југ Србије. У исто време Народна странка инсистира на поштовању
Устава и резолуције СБУН 1244“, напомиње Јовановић.

  

(Данас)

  

 3 / 3


